

مجید جلالی: با بازی تخریبی مقابله می کنیم

تا الان از وقفه های به وجود آمده در مسابقات، استفاده خوبی برده و همواره بعد از این وقفه ها عملکرد بهتری داشته ایم و من مطمئن هستم این بار همین طور خواهد شد.

مجید جلالی سرمربی تیم فولاد خوزستان در خصوص دیدار این تیم مقابل ابومسلم مشهد گفت: باید با کسب پیروزی در این دیدار ثابت کنیم که در مسیر پیشرفت قرار داریم.

جلالی ضمن طبیعی خواندن بازی انتحاری از سوی تیم ابومسلم آن هم به دلیل قرار گرفتن این تیم در انتهای جدول گفت: ما چند مسابقه قبلی این تیم را به طور جدی دنبال کردیم و تلاش خواهیم کرد با فرم تخریبی آنها مقابله کنیم.



کازمیان: از تیم الامارات شناخت کامل دارم

جواد کازمیان بازیکن جدید تیم فوتبال الامارات پس از انعقاد قرارداد رسمی با این تیم از امید به بقای این تیم در لیگ برتر امارات خبر داد. جواد کازمیان که با حضور در تیم الامارات سابقه بازی در پنجمین تیم اماراتی هم تجربه خواهد کرد، پس از انعقاد قرارداد در مصاحبه با خبرنگاران در مورد این انتقال گفت: از مسئولان و سرمربی الامارات تشکر می کنم که این اعتماد را به من کردند که در ادامه راه در خدمت این تیم باشم و امیدوارم در مدت حضور در این تیم بتوانم جواب اعتماد آنها را داده و در موفقیت های این تیم در بازی های آینده سهمم باشم. وی در ادامه گفت: من از تیم الامارات شناخت کامل دارم و همچنین سرمربی این تیم که یکی از بهترین مربیان اماراتی است را کاملا می شناسم.



سایت استیل آذین اعلام کرد: تجلیل از مهدوی کیا و لغو بازی دوستانه

سایت باشگاه استیل آذین اعلام کرد دیدار خداحافظی کاپیتان این باشگاه که قرار بود در آلمان برگزار شود لغو شد. «مهدی مهدوی کیا» کاپیتان تیم فوتبال استیل آذین برای تسویه حساب با باشگاه اینتراخت فرانکفورت و حضور در بازی خداحافظی ۴ روز پیش راهی آلمان شد و بامداد دیروز به ایران بازگشت. مهدوی کیا در آلمان در بین دو نیمه بازی اینتراخت فرانکفورت و فرایبورگ آلمان با اهدای دسته گلی از سوی مسئولان باشگاه آلمانی و حتی نماینده باشگاه هامبورگ ر سماز فوتبال و هواداران آلمانی که با صدای بلند نام (میدی) را فریاد می زدند خداحافظی کرد و در ورزشگاه اختصاصی اینتراخت دور افتخار زد. مهدوی کیا که پس از ۱۱ سال از فوتبال آلمان جدا می شد با چشمانی اشک بار در آغوش بازیکنان و مسئولان تیم فوتبال اینتراخت قرار گرفت و در صحبتی برای تیم اینتراخت در آینده آرزوی موفقیت کرد.

زارع: تصمیم مسئولان الامارات عجیب بود

جواد کازمیان بازیکن ایرانی عجمان پس از این که از این تیم کنار گذاشته شده به الامارات رفت. پس از چند روز مسئولان این باشگاه تصمیم به اخراج مازیار زارع گرفتند، بازیکنی که تقریباً در تمام بازی های قبلی الامارات حضور داشت.

زارع در خصوص کنار گذاشته شدن خود از فهرست الامارات گفت: «متأسفانه چنین خبری درست است و باور کنید برای خودم هم عجیب بود که مسئولان الامارات چگونه و با استناد به چه موضوعی تصمیم به کنار گذاشتن من گرفته اند. من تقریباً در تمامی بازی های الامارات حضور داشتم و به گواه کارشناسان فوتبال امارات و حتی مسئولان باشگاه عملکرد خوبی در این مسابقات داشتم.»



پیام و شیرین فراز در تعلیق

آغاز تلاش دسته اولی ها



دور برگشت مسابقات لیگ دسته اول فوتبال ایران (جام آزادگان) دیروز با انجام یک مسابقه از گروه اول آغاز شد. امروز جدال تربیت یزد و شهرداری تبریز مهمترین مسابقه ای است که از گروه اول انجام می شود. اما فراد با بازیهای گروه دوم پیگیری خواهد شد. طبق اعلام کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال تیمهای پیام مشهد از گروه اول و شیرین فراز کرمانشاه از گروه دوم به علت عدم پرداخت بدهی هایشان و راضی نگه داشتن طلبکاران از ادامه بازیها محروم شده اند. این تیمها اگر حداکثر امروز مشکلات خود را برطرف نکنند و یا ضمانت های لازم را ندهند نمی توانند به مصاف حریفان خود بروند.

دیدار شیرین فراز با برق شیراز لغو می شود
روابط عمومی باشگاه فرهنگی و ورزشی شیرین فراز کرمانشاه اعلام کرد: دیدار تیم های شیرین فراز کرمانشاه و برق شیراز به دلیل تعلیق تیم شیرین فراز لغو می شود. باشگاه شیرین فراز به دلیل عدم توانایی مالی در پرداخت بدهی های گذشته، با رای کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال از شرکت در ادامه پیکارهای لیگ دسته یک کشور محروم شده است. شیرین فراز تنها در صورتی می تواند در ادامه پیکارهای لیگ حضور داشته باشد که بدهی های میلیونی را پرداخت کند. روابط عمومی شیرین فراز تمام بدهی های این باشگاه را مربوط به سالیهای ۸۵ و ۸۶ و دوران مدیریت گذشته باشگاه عنوان کرده است. با این شرایط به نظر می رسد دیدار تیم های شیرین فراز و برق شیراز که قرار بود شنبه اول اسفندماه برگزار شود لغو گردد.

پیام مشهد از هفته آینده در مسابقات حاضر می شود

رئیس هیات فوتبال خراسان رضوی گفت: تیم پیام از هفته آینده در لیگ حاضر می شود. هاشم حسینی اظهار داشت: در جلسه ای که روز یکشنبه با حضور مدیر عامل و مالک باشگاه استاندار برگزار شد، تصمیم بر تسهیل و تسریع در پرداخت وام به تیم پیام گرفته شد و ان شاء الله تا چند روز آینده مبلغ یک میلیارد تومان به تیم پیام پرداخت خواهد شد. وی خاطر نشان کرد: متأسفانه تیم پیام در اولین بازی خود در نیم فصل دوم مقابل پیام مخابرات فارس حضور نخواهد داشت ولی تمرینات منظم و خوبی را برای بازی هفته آینده مقابل اتکا برگزار می کند.

در حال حاضر تیم شهرداری تبریز با ۳۱ امتیاز در صدر جدول رده بندی گروه اول به سر می برد و تیم تربیت یزد که ۸ امتیاز از این تیم عقب تر است در رده دوم قرار دارد. به جز این دو تیم، تیمهای اتکا، صنعت نفت و پیام مشهد مدعیان جدی صعود از این گروه هستند. در گروه دوم، سه تیم نفت تهران، برق شیراز و آلومینیوم هرمزگان با امتیازات نزدیک به هم در مکانهای اول تا سوم جدول رده بندی به سر می برند و داماش و نساجی دیگر مدعیان هستند.

امسال نیز مثل سال گذشته سه تیم برتر مسابقات به دسته برتر صعود خواهند کرد و چهار تیم انتهایی جدول (۲ تیم از هر گروه) نیز به دسته دوم سقوط می کنند.

جدول رده بندی گروه اول

تیم ها	بازی برد	تساوی	باخت	گلها	امتیاز
۱- شهرداری تبریز	۱۳	۹	۴	۸-۲۴	۳۱
۲- تربیت یزد	۱۳	۲	۴	۱۰-۱۶	۲۳
۳- اتکاگلستان	۱۴	۵	۳	۱۰-۱۳	۲۳
۴- صنعت نفت آبادان	۱۳	۶	۳	۱۱-۱۵	۲۱
۵- پیام مشهد	۱۳	۶	۳	۱۲-۱۳	۲۱
۶- ایرانجون بوشهر	۱۳	۵	۴	۱۶-۱۵	۱۹
۷- سپاهان نوین اصفهان	۱۳	۵	۳	۱۵-۱۷	۱۸
۸- کاوه تهران	۱۴	۵	۴	۱۴-۱۲	۱۷
۹- شوموشک نوشهر	۱۲	۴	۴	۱۲-۱۲	۱۶
۱۰- شهرداری بندرعباس	۱۲	۴	۳	۱۴-۱۲	۱۵
۱۱- مس رفسنجان	۱۲	۲	۶	۱۰-۹	۱۲
۱۲- پیام مخابرات فارس	۱۳	۴	۷	۱۶-۸	۱۰
۱۳- داماش دورود	۱۳	۱	۵	۱۶-۸	۸
۱۴- شاهین اهواز	۱۰	۱	۳	۱۳-۳	۶

شیرازی رئیس هیئت فوتبال استان تهران شد

سرپرست هیئت فوتبال استان تهران با کسب اکثریت آرا به عنوان رئیس چهار سال آینده این هیئت انتخاب شد. مجمع انتخابات هیئت فوتبال استان تهران در غیاب شش کاندیدا و با حضور ۳ نامزد دیگر عصر دیروز در سالن اجتماعات اداره کل تربیت بدنی استان تهران برگزار شد و پس از پایان رای گیری حبیب اله شیرازی با کسب ۱۹ رای از ۱۹ رای اخذ شده به عنوان رئیس چهار سال آینده این هیئت انتخاب شد.

ابوالفتحی در دقیقه ۶۲ از روی نقطه پنالتی گل های تیم کاوه را به ثمر رساندند.
جدول گلزنان (گروه اول)
۱۰ گل: علی کریمی (شهرداری تبریز)
۶ گل: مصطفی شجاعی (سپاهان نوین)
۵ گل: جلال الدین علی محمدی (سپاهان نوین)
جدول گلزنان (گروه دوم)
۶ گل: فونیکه سی (نساجی)
۵ گل: امین ترکاشوند (داماش گیلان)، کامران فدایی (شیرین فراز)، رسول خطیبی (گسترش فولاد)، میثم آقاچی (شن سا)، هادی دهقانی (آلومینیوم هرمزگان)

برنامه مسابقات هفته چهاردهم پنجشنبه ۱۳۸۸/۱۱/۲۹ - ساعت ۱۴/۳۰
سپاهان نوین اصفهان - مس رفسنجان (ورزشگاه پلی اکريل اصفهان)
شوموشک نوشهر - شهرداری بندرعباس (ورزشگاه شهداء نوشهر)
پیام مخابرات فارس - پیام مشهد (ورزشگاه حافظیه شیراز) (برگزار نمی شود)
مغلوب کاوه تهران شد. کریمی در دقیقه ۳۲ و

داماش دورود - ایرانجون بوشهر (ورزشگاه تختی دورود)
شاهین اهواز - صنعت نفت آبادان (ورزشگاه تختی اهواز)
تربیت یزد - شهرداری تبریز (ورزشگاه شهید نصیری یزد)
جمعه ۱۳۸۸/۱۱/۳۰ - ساعت ۱۴/۳۰
گل گهر سیرجان - آلومینیوم هرمزگان (ورزشگاه اختصاصی گل گهر)
گسترش فولاد تبریز - شن سا اراک (ورزشگاه تختی تبریز)
مس سرچشمه کرمان - پتروشیمی تبریز (ورزشگاه شهید زینعلی سرچشمه)
برق شیراز - شیرین فراز کرمانشاه (ورزشگاه اختصاصی برق)
داماش گیلان - کوثر لرستان (ورزشگاه شهید عضدی رشت)
نفت تهران - فولاد نوین اهواز (ورزشگاه امیرآباد تهران)
نساجی قائمشهر - مهر کام پارس تهران (ورزشگاه شهید وطنی قائمشهر)

جدول رده بندی گروه دوم

تیم ها	بازی برد	تساوی	باخت	گلها	امتیاز
۱- نفت تهران	۱۳	۶	۱	۸-۱۳	۲۴
۲- برق شیراز	۱۳	۶	۲	۱۰-۱۴	۲۳
۳- آلومینیوم هرمزگان	۱۳	۵	۷	۱۳-۱۶	۲۲
۴- داماش گیلان	۱۳	۵	۳	۱۴-۱۶	۱۸
۵- شیرین فراز کرمانشاه	۱۳	۴	۶	۱۴-۱۵	۱۸
۶- مس سرچشمه کرمان	۱۳	۴	۳	۱۲-۱۴	۱۸
۷- شن سا اراک	۱۳	۴	۳	۱۲-۱۴	۱۸
۸- نساجی قائمشهر	۱۳	۴	۴	۱۰-۱۳	۱۷
۹- پتروشیمی تبریز	۱۳	۴	۵	۱۴-۱۲	۱۶
۱۰- گسترش فولاد تبریز	۱۳	۳	۶	۱۶-۱۵	۱۵
۱۱- مهر کام پارس تهران	۱۳	۴	۳	۱۵-۱۲	۱۵
۱۲- فولاد نوین اهواز	۱۳	۲	۷	۱۸-۱۳	۱۴
۱۳- کوثر لرستان	۱۳	۲	۵	۱۷-۱۱	۱۱
۱۴- گل گهر سیرجان	۱۳	۲	۷	۱۳-۸	۱۰

استقلال ظهر شنبه در عربستان

باشگاه استقلال در نامه ای به باشگاه الاهلی زمان ورود خود را به طرف سعودی اعلام کرد. در نامه استقلالی ها به الاهلی اعلام شده علی اصغر مانوسی فر، نماینده باشگاه استقلال فردا در جده خواهد بود تا مقدمات سفر آبی پوشان را فراهم کند. همچنین کاروان استقلال نیز ساعت ۱۲ و ۴۰ دقیقه ظهر شنبه آینده به وقت محلی وارد عربستان سعودی خواهد شد. در نامه استقلال از باشگاه الاهلی خواسته شده است با توجه به فرودگاهی بودن ویزا تسهیلات لازم را برای ورود آبی پوشان به عربستان فراهم نماید.

پرسپولیس دعوت الوصل را بررسی می کند

باشگاه الوصل امارات از تیم فوتبال پرسپولیس دعوت کرد اردویی یک هفته ای را در کشور امارات برپا کند.

امروز آقای همیشه معترض

ما می رویم تا بیاموزیم... بدرود!

از دکتر شین البته بسیار دردآور است که می بینیم اولین روزنامه ورزشی کشور، به هر دلیلی امروز آخرین شماره خود را چاپ می کند! نشریه ای که علی رغم تمام کاستی هایش، دوست و دشمن و غریب و آشنا، به «مستقل» و «سالم» بودن آن اعتراف داشتند!

اما چه می شود کرد که وقتی «حرف حساب» خریدار ندارد و تو احساس می کنی ذره ای نمی توانی چرخ ورزش را واداری که منظم تر بچرخد، فکر می کنی شاید «نبودن» تو موثرتر باشد!!! البته همیشه گفته ایم که بجای «نبودن» بهتر است «کم» باشی تا این کم بودن احساس شود! براساس همین اعتقاد، هرچند «روزنامه» فضای بیشتری را برای «نوشتن» در اختیار نویسندگان قرار می داد، اما خوشبختانه «مجله» کیهان ورزشی همچنان با حفظ سیاست های خویش در راه استقرار «ورزش پاک» قدم بر خواهد داشت! «همیشه معترض» هم که آمده بود در یک محیط «جدی» که همه می پنداشتند در آن «طنز» جایی ندارد، «کمی» هم از این دریچه به قضایا ننگرد و «مخاطب» جذب کند، می رود!

البته ما می رویم تا شاید بتوانیم کاستی هایمان را برطرف کنیم و بیشتر بیاموزیم. بیاموزیم که «باید» تعداد مخاطب را بالا برد تا تأثیرگذار که می شود بسیاری از «رموز» روزنامه نگاری را در عین حفظ «تعهد» مدنظر قرارداد تا «موفق تر» بود! و... به هر حال شاید روزی این روزنامه با رفع کاستی هایش و با کیفیتی بهتر دوباره منتشر شود، شاید هم نشود! شاید آن روز هنوز «همیشه معترض» در این گوشه از کره خاکی باشد، شاید هم نباشد! اصلاً شاید دیگر در این دنیا نباشد! اما به هر حال دوست دارم بپذیرید که معذود خوانندگان موافق و مخالفی که در این مدت همراه این ستون و نویسنده اش بودند، همیشه و تا ابد در قلب کوچک او پاینده خواهند بود! بدرود تا درودی دیگر!

اینجا دادگاه نیست

و این هم روز خداحافظی

محمود اکبرزاده می گویند هر آمدنی، رفتنی دارد و هر سلامی به یک «خداحافظ» منجر می شود؛ درست مانند ما و بچه های کیهان ورزشی که هر کدامان یکروز آمدیم و حالا با تعطیلی روزنامه کیهان ورزشی، باید برویم و با توان بیشتر به کارمجله برسیم. درست مانند ستون «اینجا دادگاه نیست» که اگر چه بارها نوشتیم اینجا دادگاه نیست، اما تا حد توان خود، هر کسی را که در این فوتبال کوتاهی و قصوری کرد، دادگاهی کردیم!

تلاشمان این بود که به شما خوانندگان گرمی نشان دهیم که چه کسانی مفت مفت می خوردند و خورار خورار می بردند! فقط و فقط هم خدا می داند که طی این یک دهه و از بغل مطالبی که در کیهان ورزشی نوشتیم، غیر از حقوقمان، نه خوددیم و نه بردیم! ضمناً خیلی چیزها هم یاد گرفتیم؛ ابتدا از شما خوانندگان مهربان و باصفا آموختیم که می توان صبور بود و نقایص دیگران - یعنی ما - را ندید، بعد هم از کلیه برو بچه های روزنامه خیلی چیزها یاد گرفتیم؛ از سبب بزرگوار آقای مدنی، تا تک تک بچه های تحریریه و فنی روزنامه که از هر کدام آنها درس زندگی و قنوت و جوانمردی آموختیم. و حالا وقت خداحافظی است؛ کوتاهی و قصورمان را ببخشید. اصلاً خدا را چه دیده ای؟ شاید یکروز دوباره همین روزنامه راه افتاد و... خدا کریم است، ما را حلال کند. علی پشت و پنهان.

زبان سرخ
محمود سرسبز

اجازه ندادند تماشاگران بیایند

حیف شد که زبش با برگزاری دیدار ایران و تایلند در تبریز مخالفت کرد. اگر این بازی در تبریز برگزار می شد مسلماً تماشاگران بسیاری به ورزشگاه می آمدند اما وقتی در تهران برگزار می شود، به زور تعداد تماشاگران به ۱۰ هزار نفر می رسد. ای کاش مسئولان فدراسیون این مسائل را با زبش در میان می گذاشتند تا با برگزاری بازی در تبریز موافقت شود.

بازگشت پورحیدری به استقلال

منصور خان پورحیدری در واکنش به شایعه حضورش در استقلال می گوید: این تیم را دوست دارم اما آبی پوش نمی شوم. این جمله پورحیدری را به یاد بسیاری شاید تا همین چندروز آینده خبر آمد که منصور خان مدیرفنی استقلال شده و به این تیم بازگشته است.

مدرکی در اید. ارائه کنید

ابراهیم توره در واکنش به ادعای رجبی که گفته بود او سال گذشته از قلعه نویی چک گرفته تا مقابل استقلال بازی کند، گفته «اگر مدرکی دار ندار، ارائه کنید.» حرف حسلی یعنی همین. توره درست می گوید اگر مدرکی علیه توره و قلعه نویی وجود دارد آقایان ارائه کنند تا فضای شک و توهم در جامعه ورزشی حاکم نشود.

چرا آخرشید؟!

در خبرنامه بود که تیم شمشیربازی سلبر ایران در ازای سه روز تمرین در مسابقات مسکو عنوان آخر را از آن خود کرد. حالا پرسشی که مطرح می شود این است که آقای دکتر باقرزاده عزیز اگر تیم ملی قصد حضور در تورنمنتی را دارد چرا سه جلسه تمرین می کند و اگر هم مسابقات جدی نبوده، پس چرا تیم آخر شده اید؟!



از بی صدا

- استقلال چشم به جایگاه سوم می دارد.
- همون که قرار بود قهرمان آسیا هم بشه!
- مخالفت AFC با برگزاری دیدار ایران - تایلند در تبریز
- داشتن آدم نافوذ یعنی این دیگه...
- هلشیمی سبب سرمربی جدید استقلال اهواز
- فقط آل بوالی ماسرمربی آبی های اهواز نشد!
- آرش برهانی: سهمیه آسیا و جام حذفی باید هدف باشد.
- رسیدن به آن رویا!
- دایی: پرسپولیس باید سهمیه بیشتری داشته باشد.
- که چه بشود!
- جریمه یک میلیون دلاری در انتظار استقلال و پرسپولیس
- خواب دیدی خیر باشد!
- آقایان؛ فرنگی مظلوم است.
- البته کشتی اش و نه مربی اش!
- سیلی لژیونر ایرانی توی گوش مدیر باشگاه!
- فقط همین رو کم داشتیم!
- هلشیمان؛ بازیکن یک دقیقه ای نیستم.
- به جای برایت در استیل آذین ذخیره کنیم.
- مرفاوی؛ از آمدن پورحیدری بی خبرم.
- از وضعیت بازیکنان تیم چطور؟